Tasa marginal con sustitucion técnica

Es la tasa a la cual se sustituye capital por trabajo o viceversa.

El grado de sustitucion de los factores, se mide por la TmST.
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La TmST. También puede ser expresada por la férmula
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Ejemplo: Una empresa de produccion textil, mantiene la siguiente tabla de isoquantas.
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Restriccion en los costos del capital y el trabajo

También conocido como isocosto y significa, las restricciones en invertir en cantidades
de capital y trabajo. Si no hubiera restriccion econémica, se escogeria sin duda, la
isoquanta mas alejada, porque representa mayor cantidad de inversion.



